



第三届湖南体验式儿童节开幕

节日里,孩子们忙义卖

本报6月1日讯 今日上午,由共青团湖南省委、湖南日报报业集团、省少工委、省青少年活动中心联合主办,三湘华声全媒体承办,鑫远集团特别支持的第三届湖南体验式儿童节上,省人大常委副主任陈叔红,省人大常委原副主任、省关工委副主任王四连,团省委书记陈雪楚,省妇联主席肖百灵等领导,湖南日报报业集团党组成员、副总编辑薛伯清,省青少年活动中心主任张建军等主办单位领导,与近2万名少年儿童及家长一起欢度六一儿童节。

开幕式现场,省人大常委副主任陈叔红向全省少年儿童发出节日的问候,他评价体验式儿童节“是一次非常有意义的活动。”团省委书记陈雪楚则用“少年强则中国强”来勉励广大少年儿童,他说:“希望小朋友们努力把握今天,从小树立远大理想,养成优良品德。”

薛伯清也代表三湘华声全媒体,为全省少年儿童送上了祝福:“在六一这个特殊的节日里,希望广大少年儿童都能快乐成长、快乐生活。”

在省红领巾艺术团管乐团悠扬的管乐齐奏中,第三届湖南体验式儿童节开幕了。观众席中,昨日成功结对的100名少数民族小朋友同结对伙伴一起观看了表演。经过一晚上的相处,大部分结对伙伴已经有说有笑。

2012年“第三届体验式儿童节”的活动明后两天还将在省青少年活动中心继续进行,儿童跳蚤市场、爱心义卖等活动期待大家的参与。家长和孩子们还能在现场体验快乐呼啦圈、背篓接球、两人三足等经典游戏。

■记者 彭可心 实习生 赵亚楠



6月1日,湖南省青少年活动中心,孩子们拿出自己闲置的课外读本和玩具,参加爱心义卖活动。 记者 范远志 摄

花絮 义卖蔬菜最赚钱

记者在现场看到,参加义卖的有近百个摊子,孩子们都摆出了自己捐出来的义卖品,站在摊子前做起了“生意”。义卖所得将捐赠给新疆托克逊县卡拉学校。

新港小学的摊位居然卖蔬菜。“我们的学校靠近郊区,大多学生家里都种地,听说要来义卖,几乎全校学生都从家里扯了菜。”新港小学的大队辅导员徐英说。

摊位上摆着空心菜、包菜、韭菜、土豆、豆角等各种蔬菜,还竖着一个牌子“5元2堆”,很是吸引大家的眼球。“我们的生意很好,菜很新鲜,好多蔬菜都卖完了,赚了200多块!”

小记者采访大领导 六一节,你会送宝贝什么礼物?

六一节对于我们小朋友来说,最欢喜的事就是收礼物啦。那对于大人来说,究竟会选择什么礼物送给孩子呢?带着这些疑问,我们采访了省人大常委副主任陈叔红伯伯,团省委书记陈雪楚叔叔。

陈叔红伯伯:帮孙女出画册 (小记者 谭嘉俊 莫湘蕾 陈希)

一见到我们,陈伯伯就亲切地拉着我们坐下,十分和蔼可亲,原来,他有个和我们差不多大的孙女。陈伯伯说,他的孙女特别爱画画,因此,在六一的时候,就为她准备了许多画本。“等到她把作品画完后,我会把她的画本都订成画册,为她留下永恒的回忆。”陈伯伯的礼物,让我们觉得特别温馨。

陈雪楚叔叔:让孩子尽情玩一下 (小记者 欧阳弘 陈心妮)

采访陈雪楚叔叔时,我们禁不住向他“大倒苦水”。“陈叔叔,我们现在学习压力很大,报了很多补习班,你小时候也像我们一样累吗?”陈叔叔笑着告诉我们,他的童年是在农村度过的,虽然也有作业,但比起我们还是要轻松很多。他还说,如果可以给全省的少年儿童送礼物,那就送给大家一个最轻松最快乐的六一,让大家尽情玩一下,不被繁重的功课所困扰。 ■指导记者 黄京 王卉珍 孙燕飞 实习生 叶俏华



■没有哪种疾病像中风这样在瞬间让一个人的尊严丧失殆尽,偏瘫、失语、痴呆、半身不遂、口眼歪斜、手脚麻木、四肢无力、言语不清、流口水、意识模糊,甚至生命垂危。

直击: 我省中风病人现状

中风是因脑部血管堵塞、缺血等导致脑组织坏死而引起,特点是“发病急,致残率高,死亡率亦高”。资料显示,湖南中风发病率是全国平均水平,发病率呈增加,趋向年轻化。

专家认为,中风饮食习惯有很大关系。湖南人以口味重而著称,喜食辛辣,且对食盐摄入量接近14克/天,这是导致高血压、血脂异常,诱发中风的重要因素。

专家提醒市民,大过30岁男性应控制血压,调整血脂,阻止中风进程。一旦发生中风千万要重视,只要坚持科学的治疗方法可防止肢体残疾,改善生活质量,杜绝死亡。

■中风绝症 中风:分秒之间夺人命

据权威医学资料报道:我国中风病人约有157万-186万人,其中每年死亡人口约有10万-130万人。每分钟增加120万-150万人,每分钟夺去一位患者区中风灵魂!在湖南,中风患者已达10余万,每年新增患者约10万,每年致残人士接近200万,死亡率高达10%。中风来势汹汹,对患者的治疗非常关键。据悉,一种从美国引进的神经药物,对缺血中风、脑梗死均有独特治疗效果,这种疗法被医学界称为“双网再造疗法”。我省中风患者1000余名接受治疗后,均取得了可喜的效果。

藏药中发现神秘物质 首次成功再造脑血管网和脑神经网络 震惊医学界! 脑血栓 中风偏瘫3个月治好

最新医讯: 接受“双网再造疗法”3个月成功再造神经,治疗多年中风患者重获新生,恢复健康! 听来不可思议,但事实确确实实发生! **双网再造疗法: 创造脑病康复奇迹!** 脑病传统的中风偏瘫治疗成果“双网再造疗法”,有效弥补了单一药物的缺陷,是你我国医学界,在北京协和医院、上海华山医院第八人民医院临床测试中,“双网再造疗法”取得了显著的效果。在短短的一个月时间,这种疗法富含的藏药神秘物质,居然阻止患者的大脑细胞,像僵尸一样,重新生长出来,真是太神奇了! 据悉,多数使用“双网再造疗法”的患者证实,短短1-3个月即可出现转好的迹象:僵硬的肢体部位开始恢复感觉,口眼歪斜逐渐纠正,偏身流口水现象减少,逐渐开口说话发音。而重症患者3个月疗程,脑血管网和神经网络均得到同步修复,开始发挥正常功能,恢复生活自理能力,能与人聊天、能做简单的家务。

临床验证表明,早上服用修复受损血管网的“双网再造1号”,就能让它内含的“血管修复素”和“溶解法”彻底发挥效用,以超强的离子在快速修复受损神经网络向给药,溶解血栓,修复血管破损处,改善大脑神经,抗凝解栓。 **晚上服用修复神经的“双网再造2号”,**内含的“神经修复素”能激活死神经,发出新的神经回路,替代坏死的神经细胞,恢复大脑各种功能,中风、偏瘫全面康复。

国内药物研发,停交,被认为是中风、偏瘫患者定向康复的绝佳途径!据统计,“双网再造疗法”在全国推广3年来,已让10万中风偏瘫患者重新站了起来,数十万脑萎缩、老年痴呆、帕金森、癫痫患者受益。

千年藏医 铸造双网再造疗法 国药“双网再造疗法”经北京等六大权威医院临床验证:疗效确切,有效率高,治愈率高。

痴呆、口眼歪斜、流口水者: 几天后口水就能收效,3个疗程左右,嘴角正,眼不歪,恢复自然表情。

行动不便、脚打顺手发抖者: 1-2个疗程关节就不紧绷了,患病一侧就有活动能力,有沉重感(或鸡爪、腿、脚等,因人而异)5-7个疗程,走路不拖不拽,胳膊不“垮塌”,恢复生活自理能力,能做简单的家务,个别重症患者经科学的加强巩固疗效。

湖南万名脑血栓、中风患者见证康复奇迹! 浓烟中 72岁偏瘫老人成功自救

长沙某小区一老居民楼发生火灾,让大家意想不到的是,一位长期卧床72岁高龄的中风偏瘫患者竟成功自救。

李阿姨回忆说:行了中风,落下偏瘫,我可没少遭罪……吃啥啥药,效果很不理想,上半年,还是给我带回一瓶藏药“双网再造”,说这药不能溶解,还能修复神经,我吃了一个月,确实神效,能感觉到有知觉,而且腿有劲了,第2个月,不但能扶拐慢慢坐起来,还能下地挪几步了。9月底,我终于不用在床上了吃吃喝喝,要不是这次个,发生火灾我只能躺在床上,还不知道会怎样呢!

脑出血,植物人 现在能走还能跑 浏阳刘女士晕倒在上班途中,送往医院,左脑前侧出血70ml急诊,急诊开颅手术,并开颅取出血块。20天后,因药物副作用患者发生剧烈的咳嗽,二次出血发生昏迷,出血量为60ml,再次急诊患者进行了开颅手术。由于出血量大脑组织大面积坏死,术后患者依然高度昏迷,曾一度被该科专家判定为“植物人”。

接受双网再造疗法治疗两个疗程后,脑积水症状消失,喝水吃啥啥药,可以控制大小便,手指、脚能稍微活动;四个疗程,在家人搀扶下能坐起,可发单音字,四肢有知觉的发热感;八个疗程,能自己站立,不用搀扶也能走上十多步不能小睡呢!

救助通知 湖南上市三年,首次盛大救助特惠!

“双网再造疗法”湖南上市三年来,受到广大患者信赖和好评,截至5月1日,共援助患者近七千三百多条,累计挽救患者数万条人,再一次证明“双网再造疗法”医学界领先地位。

救助幅度 原价: 4140元 (三个月量) **一周期** 救助价: 2760元 (三个月量)

救助时间: 6月2日 - 7日(仅限5天,过后恢复原价) **救助报名电话** 对行动不便者: 长沙 400-089-9138/0731-84481538 长沙市东塘楚明酒店(神農大道南)常德成医药大药房

4种人群急需 双网再造

1. 中风、偏瘫、脑萎缩、半身不遂、口眼歪斜、神志紊乱、癫痫的人;
2. 脑血栓、脑梗塞、脑梗出血、脑动脉硬化的人;
3. 肢体麻木、吞咽困难、嘴角流口水、言语不清、下肢瘫痪的人;
4. 防止二次中风的人。